
DISCLAIMER

Ich übernehme keine Haftung über mögliche Fehler in den Notizen. Es hat sicherlich ein paar

drinnen.

Fehler können per Mail an jirruh@ethz.ch gemeldet werden.
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DISCLAIMER

Die Notizen zu den Stack Aufgaben sind auf meine Werte angepasst. Die Werte können von

deinen Aufgaben abweichen.
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Frage 1 (8 -i) (5i + 3) = 40i + 24 + 5- 3i = 37i + 29

i(5i + 3) = - 5+ 3i

i = - 5i + 3

8 - i
=

(8 - i)(5i - 3)
=

40i - 24 +5 + 3i
==Bi5i + 3 - 34- 34

(2)+ 1 = 5

Frage 2 Cost-)30 : cos)0 =D Relzo

sin (-0 ; sin = (m(z)))= / o

Frage 3 (4 + 2i)(1 + 2i) = 16 + Si + Si - 4 = 12 + 16i

(12+ 16i)(4 +2i) = 48 + 24i + 64i - 32 = 16 + 86i

Bemerkung : Teilweise ist es einfacher potenzierte komplexe Gleichungen

in Polarform zu berechnen,
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